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Όχι στην καταστολή και στην τρομοκρατία. 

Η πραγματική ανομία στα Πανεπιστήμια έχει την υπογραφή της κυβέρνησης. 

Λίγες ημέρες μετά την ψήφιση του νέου νόμου για την ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων που 

εμπορευματοποιεί ακόμα περαιτέρω την Ανώτατη Εκπαίδευση, η κυβέρνηση προχώρησε σε 

επέμβαση των δυνάμεων καταστολής στη Σχολή Θετικών Επιστημών (ΣΘΕ) του ΑΠΘ προβαίνοντας 

σε αθρόες προσαγωγές 49 συνολικά φοιτητριών/τών που αργότερα μετατράπηκαν σε συλλήψεις με 

την κατηγορία διατάραξης λειτουργίας δημόσιας υπηρεσίας. Η επέμβαση των δυνάμεων καταστολής 

έγινε με τη σύμφωνη γνώμη των Πρυτανικών Αρχών του ΑΠΘ, ενώ οι προσαγωγές των 

φοιτητριών/των πραγματοποιήθηκαν χωρίς την παρουσία εισαγγελέα και σε συνθήκες πρωτόγνωρης 

αγριότητας με τους φοιτητές δεμένους πισθάγκωνα.  

Η επέμβαση των δυνάμεων καταστολής στη ΣΘΕ του ΑΠΘ υπήρξε αναίτια, απρόκλητη και μοναδικό 

στόχο είχε την τρομοκράτηση των φοιτητών και την δημιουργία κλίματος καταστολής. Ο 

πρωθυπουργός, εμφανώς πιεσμένος από τις μεγαλειώδεις φοιτητικές κινητοποιήσεις, καταφεύγει 

στα γνωστά και χιλιοειπωμένα περί ανομίας και τυφλής βίας στα Πανεπιστήμια. Όμως, η πραγματική 

“ανομία” στα Πανεπιστήμια έχει την υπογραφή της κυβέρνησης. Ανομία είναι να πέφτουν φοιτητές 

του ΑΠΘ από τα παράθυρα επειδή δε χωράνε στις αίθουσες, να έχει μειωθεί κατά 50% η 

χρηματοδότηση για τον εξοπλισμό των φοιτητικών εστιών που δεν καλύπτουν ούτε το 10% των 

φοιτητών, να υπάρχουν πτυχία που δεν κατοχυρώνουν επαγγελματικά δικαιώματα. Ανομία είναι ο 

ίδιος ο νόμος-έκτρωμα της κυβέρνησης για την ίδρυση ιδιωτικών Πανεπιστημίων, που, 

παρακάμπτοντας το Σύνταγμα, κάνει την αδικία νόμο. Οι δε παραινέσεις του πρωθυπουργού για 

ενεργοποίηση των πειθαρχικών συμβουλίων του νόμου Κεραμέως και διαγραφή των συλληφθέντων 

φοιτητριών/των, καταδεικνύουν το στρατηγικό βάθος των κυβερνητικών σχεδιασμών για 

ποινικοποίηση κάθε φοιτητικής κινητοποίησης εντός των ΑΕΙ.   

Οι εξελίξεις αυτές αποδεικνύουν ότι οι μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν 

ενόψει της ψήφισης του νόμου ενόχλησαν την κυβέρνηση, τις πρυτανικές αρχές και όλες τις δυνάμεις 

που στηρίζουν τη στρατηγική του κεφαλαίου για την ανώτατη εκπαίδευση. Κάθε προσπάθεια 

τρομοκράτησης και κατασυκοφάντησης του αγώνα μας και των αιτημάτων μας θα πέσει στο κενό. 

Καλούμε όλα τα μέλη ΔΕΠ, όλους τους φοιτητές και όλους τους εργαζομένους στα ΑΕΙ να 

καταδικάσουν την επέμβαση των ΜΑΤ στο ΑΠΘ και να απαιτήσουν την απόσυρση όλων των 

κατηγοριών ενάντια στις/στους συλληφθείσες/ντες φοιτήτριες/τές.  Καλούμε επίσης τα μέλη ΔΕΠ να 

μη στελεχώσουν τα πειθαρχικά συμβούλια των ΑΕΙ, ακυρώνοντας στην πράξη τις αντιδημοκρατικές 

προβλέψεις του νόμου Κεραμέως. Καλούμε τέλος τα μέλη ΔΕΠ, τους φοιτητές και όλους τους 

εργαζόμενους να οργανώσουν την πάλη ενάντια στην εφαρμογή του νέου νόμου για τα ιδιωτικά 

πανεπιστήμια που μετατρέπει και τα δημόσια πανεπιστήμια σε ιδιωτικά.   
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